
Srečanje invalidov v Brestanici
Društvo invalidov občine Laško in Zveza invalidov

SRS sta proslavili 12. junija Teden invalidov združeno s
srečanjem invalidov iz vseh krajev Slovenije, ki se ga je
udeležilo preko 1000 Ijudi.

Z veseljem smo se srečanja udeležili tudi invalidi,
včlanjeni v občinsko društvo. Zbrali smo se že ob 6. uri
zjutraj pred domom starejših občanov v Koleziji, kjer
nas je že čakal avtobus z mladim šoferjem, ki je srečno in
veselo speljal vožnjo v obe smeri.

Vreme je bilo ta dan megleno, a kmalu, ko smo
zapustili Ljubljano, nas je že od Črnuč dalje pozdravilo
sonce. Vozili smo se med zelenimi gozdovi, polja pa so
bila videti kot velike poljane.

Med vožnjo nam je predsednik našega društva Marjan
Kroflič povedal zgodovino Brestanice in njene okolice,
mi pa smo s spremljavo harmonike peli, pravili dovtipe,
šale in domislice in smo se okoli 9. ure pripeljali v naselje
Šutno, ustavili ob gozdu: tu so nas presenetili krasni
lokvanji na tihem jezercu, odšli smo do prizorišča prosla-
ve, kjer je bilo že vse živahno in veselo.

Sledil je zbor udeležencev, na tribuni sta nas pozdravi-
la predsednika društva invalidov Laško Franc Žgajnar,
Ivan Japelj pa v imenu Zveze invalidov SRS, objavili pa
so tudi razpored rekreacijskega tekmovanja.

Streljanje, ribolov, nabiranje gob, vlačenje vrvi, pika-
do, streljanje z zračno puško, lokostrelstvo, rekreacijski
prograni Društva invalidov Šmarje pri Jelšah in driige
družabne igre.

Po tem sprejemu in pozdravnih govorih smo se posedli
v lepem senčnem gaju pod javorjevimi drevesi, skupaj
smo zapeli kot ena družina - družina invalidov, s kateri-
mi nas druži zavest, da nismo osamljeni, pozabljeni.
Vključeni smo v društvo, ki skrbi za to, da smo enako
pravni drugim za zdravje neprizadetim Ijudem!

Opoldne so delili enolončnico, pripravljena je bila zelo
okusno. Stau smo v vrsti s skodelico v roki, pa so mi misli
poletele nazaj v vojni čas, morda so tudi naši borci,
partizani na tem kraju ali pa kje v bližini čakali svoj
obrok hrane, saj je bila že v letu 1941. tu ustanovljena in
je delovala Slandrova brigada, le da takrat niso bili tako
brez skrbi in varni, kakor smo sedaj v svobodni domovini
srečni mi.

Po krajšem odmoru smo se odpeljali v MUZEJ NOB,
ki se nahaja v gradu Brestanica in si z zanimanjem
ogledovali priče dogodkov iz druge svetovne vojne.

Partizanske in narodne pesmi so ob spremljavi harmo-
nikarjev cxlinevale v tej soseski, nekateri so tudi zaplesa-
li. Med veseljem, ki je vladalo ta dan, so naši prijatelji
tekmovali v nekaj panogah, naše društvo pa je dobilo
priznanje za uspešno sodelovanje.

Počasi so avtobusi drug za drugim zapuščali prireditev
in tudi mi smo se ob 16. uri odpeljali na Otočec in nato
proti Ljubljani, veseli in srečni, da smo preživeli lep dan
med prijatelji v naravi, saj ob tem spoznaš, kako lepa je
naša domovina. F a n i p a p f e r
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